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Ata da Sessão Ordinária 1480 da 20ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Iguaba 

Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 08 de março de 2016. 

Aos oito dias de março de dois mil e dezesseis, às dezessete horas e trinta e cinco minutos, neste 

plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade 

Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, Presidida pelo vereador Vantoil Martins, 

ocupando a 1ª Secretaria vereador Bruno de Oliveira e a 2ª Secretaria vereador Paulo Rito. 

Havendo número legal de Edis declarou-se aberta a Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos 

a presidência convidou o Vereador Alessandro Grimauth a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo 

esta: Salmo 139.  Na sequência o 1º Secretário fez a leitura da Ata da Sessão Ordinária nº 1479 de 

25 de fevereiro do corrente ano. Em Votação. Aprovada pela totalidade dos Edis. Leitura da 

matéria do Expediente. Projeto de Lei Complementar 03/2016 da Prefeitura Municipal de Iguaba 

Grande, Projeto de Lei Ordinária 06/2016 da Prefeitura Municipal de Iguaba Grande, Projeto de 

Lei Ordinária 07/2016 da Prefeitura Municipal de Iguaba Grande, Requerimento Legislativo 

18/2016 e 19/2016 do vereador Miquéias Gomes, Requerimento Legislativo 20/2016 do vereador 

Marcelo Oliveira, Indicação Legislativa 28/2016 e 29/2016 do vereador Vantoil Martins, 

Indicação Legislativa 30/2016 e 31/2016 do vereador Leandro Coutinho, Indicação Legislativa 

32/2016, 33/2016, 34/2016 e 35/2016 do vereador Nilson Amorim, Indicação Legislativa 36/2016 

do vereador Paulo Rito, Ofício do Gabinete da Prefeita 311/2016 do vereador Alessandro 

Grimauth, Processo Administrativo 42/2016 do Governo do Estado do Rio de Janeiro Secretaria 

de Estado do Meio Ambiente, Processo Administrativo 27/2016 do vereador Miquéias Gomes que 

justifica sua ausência no Plenário, Processo Administrativo 04/2016 do vereador Balliester 

Werneck que justifica sua ausência no Plenário, Processo Administrativo 44/2016 do vereador 

Vitor Medeiros que justifica sua ausência no Plenário. Em Discussão. Manifestaram-se os 

vereadores Marcelo Oliveira e Alessandro Grimauth. O Edil Marcelo de Oliveira cumprimenta a 

todos especialmente as mulheres pelo seu dia, diz que fez um Requerimento à Comissão de Direito 

do Consumidor e Defesa da Cidadania, junto ao vereador Bruno de Oliveira, o Edil Marcelo 

Oliveira relata que quando estava vindo para a Câmara que escutou um estouro na rua do Ciep e que 

um fio caiu dentro de uma casa, comenta sobre o episódio que houve em Praia Seca, fala que a 

empresa Ampla tem a obrigação de fazer a manutenção na rede elétrica, o Edil Bruno de Oliveira 

aparte diz que o Ofício já está pronto faltando somente a assinatura do Presidente da Casa, onde 

solicita a presença de um representante da empresa Ampla para explicar sobre as condições da 

fiação e que os postes necessitam de manutenção. O Edil Marcelo Oliveira questiona sobre os 

gastos das compras das lâmpadas, fala sobre as indicações encaminhadas para esta casa sobre a 

limpeza dos bueiros, valões e sobre as taxas que os contribuintes pagam através do IPTU e que o 
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poder público não tem dado o devido valor dessas indicações, relata que muitas das indicações não 

são respondidas, o Edil Lourenço Ramalho aparte  comenta sobre a deficiência do atendimento da 

empresa Ampla. Finalizando o Edil Marcelo Oliveira comenta que a Comissão é importante e que 

tem o dever de ter seus Ofícios respondidos e que o Poder Público tem obrigação de limpar os 

valões para evitar as enchentes no Município, parabeniza ao Edil Alessandro Grimauth sobre a 

resposta do Ofício referente à dengue. O Edil Alessandro Grimauth cumprimenta a todos 

parabenizando as mulheres pelo seu dia, fala sobre a resposta do Ofício da Comissão de Saúde 

Pública sobre a dengue, que será encaminhada aos vereadores Marcelo Oliveira e Bruno de Oliveira 

e deixará uma cópia na Presidência para quem se interessar. Diz sobre o desempenho da Guarda 

Municipal nas Escolas, o Edil Bruno de Oliveira aparte fala sobre o crédito adicional para 

manutenção e serviços administrativos da Ordem Pública. Passamos para Chamada Regimental. 

Presente a maioria dos Edis, com faltas justificadas os vereadores Balliester Werneck, Vitor 

Medeiros e Miquéias Gomes. Passamos para a matéria da Pauta de Votação. Requerimento 

Legislativo 10/2016 do vereador Paulo Rito, Requerimento Legislativo 12/2016, 13/2016, 

14/2016, 15/2016 e 16/2016 do vereador Nilson Amorim. Em Discussão. Manifestaram-se os 

vereadores Marcelo Oliveira, Nilson Amorim e Alessandro Grimauth. O Edil Marcelo Oliveira 

assume a tribuna falando que a Comissão solicitou em 02 (dois) Ofícios a Prefeitura Municipal para 

a prestação de contas e que até o presente momento não houve resposta, diz que a melhor forma 

para o Governo em tempo de crise é transparecer suas ações e que não há prestação de contas por 

parte do governo, finalizando fala que o Regimento Interno esclarece que a forma dos vereadores 

solicitar as resposta é através dos Requerimentos aprovados em plenária. O Edil Nilson Amorim 

assume a tribuna cumprimentando a todos, especialmente as mulheres pelo seu dia, fala sobre os 

Requerimentos encaminhados solicitando a prestação de contas sobre as obras que não foram 

terminadas e solicita que sejam aprovados os 05 (cinco) Requerimentos apresentados. O Edil 

Alessandro Grimauth nesta fase comenta sobre os Requerimentos do vereador Nilson Amorim e aos 

Ofícios enviados e que todos ou quase todos foram respondidos, fala sobre o Requerimento da 

quadra de Igarapiapunha que ainda está sobre análise e aguardando a liberação pela Caixa 

Econômica, fala sobre a Praça da Estação, diz que o Programa Somando Forças ainda não depositou 

todo o recurso para a conclusão das obras acrescenta que o Governo reconhece a necessidade do 

término dessas obras. O Edil Leandro Coutinho aparte comenta que tem acompanhada as obras da 

quadra de Igarapiapunha e também sobre a recomposição da faixa da areia da orla. O Edil Nilson 

Amorim aparte solicita que o Executivo envie as respostas dos Requerimentos na integra. O Edil 

Marcelo Oliveira aparte questiona que as votações dos Requerimentos caso sejam contrárias esses 

devem ser justificados. O Edil Alessandro Grimauth finaliza dizendo que não há nenhum problema 
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para o Governo prestar as informações solicitadas e não vê a necessidade de fazer Requerimentos 

como última instância e que os Requerimentos votados contra esses são sempre justificados. O 

Presidente nesse momento passa para a fase da Votação Única. Requerimento Legislativo 

10/2016 do vereador Paulo Rito, Em Votação, Aprovado por unanimidade. Requerimento 

Legislativo 11/2016 do vereador Paulo Rito, Em Votação, Aprovado por unanimidade. 

Requerimento Legislativo 12/2016 do vereador Nilson Amorim, Em Votação. Reprovado. Com 

04 (quatro) votos contrários e 03 (três) votos a favor. Votos Contrários dos vereadores: Lourenço 

Ramalho, Leandro Coutinho, Alessandro Grimauth e Paulo Rito. Votos a Favor dos vereadores: 

Nilson Amorim, Marcelo Oliveira e Bruno de Oliveira. Requerimento Legislativo 13/2016 do 

vereador Nilson Amorim. Em Votação. Reprovado. Com 04 (quatro) votos contrários e 03 (três) 

votos a favor. Votos Contrários dos vereadores: Lourenço Ramalho, Leandro Coutinho, Alessandro 

Grimauth e Paulo Rito. Votos a Favor dos vereadores: Nilson Amorim, Marcelo Oliveira e Bruno 

de Oliveira. Requerimento Legislativo 14/2016 do vereador Nilson Amorim. Em Votação. 

Reprovado. Com 04 (quatro) votos contrários e 03 (três) votos a favor. Votos Contrários dos 

vereadores: Lourenço Ramalho, Leandro Coutinho, Alessandro Grimauth e Paulo Rito. Votos a 

Favor dos vereadores: Nilson Amorim, Marcelo Oliveira e Bruno de Oliveira. Requerimento 

Legislativo 15/2016 do vereador Nilson Amorim. Em Votação. Reprovado. Com 04 (quatro) 

votos contrários e 03 (três) votos a favor. Votos Contrários dos vereadores: Lourenço Ramalho, 

Leandro Coutinho, Alessandro Grimauth e Paulo Rito. Votos a Favor dos vereadores: Nilson 

Amorim, Marcelo Oliveira e Bruno de Oliveira. Requerimento Legislativo 16/2016 do vereador 

Nilson Amorim. Em Votação. Reprovado. Com 04 (quatro) votos contrários e 03 (três) votos a 

favor. Votos Contrários dos vereadores: Lourenço Ramalho, Leandro Coutinho, Alessandro 

Grimauth e Paulo Rito. Votos a Favor dos vereadores: Nilson Amorim, Marcelo Oliveira e Bruno 

de Oliveira. Passamos para a fase das Explicações Pessoais.  Nesse momento o Presidente Vantoil 

Martins avisa que precisa se retirar da Sessão por motivo de um acidente ocorrido com uma pessoa 

amiga e precisa prestar solidariedade a família. Neste momento o Edil Paulo Rito assume a 

Presidência e solicita ao Edil Lourenço Ramalho a assumir a Presidência e a seguir a 2ª Secretaria. 

O Edil Paulo Rito nesta fase assume a tribuna parabenizando a todas as mulheres e agradecendo a 

todos os vereadores e especialmente ao vereador Vantoil Martins sobre a solidariedade ao 

falecimento do seu pai, comenta sobre a atual realidade do cemitério local do Município, 

finalizando comenta sobre a indicação que as capelas passem por uma reforma. O Edil Lourenço 

Ramalho aparte confirma que a capela é pequena e não comporta muita gente nesse espaço e 

parabeniza pela indicação. O Edil Nilson Amorim assume a Tribuna e inicia falando sobre o 

cemitério Público que não tem condições mais de atender a população, fala que a culpa é dos 
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vereadores que não fiscalizam e diz que nessa sessão de hoje se completam 30 Requerimentos 

negados e que isso prejudica a população Iguabense que acaba ficando sem respostas. O Edil 

Marcelo Oliveira assume a Tribuna e parabeniza o vereador Nilson Amorim pelo seu discurso, 

comenta sobre as contratações do Município e solicita respostas do Executivo. O Edil Alessandro 

Grimauth nesta fase fala que não há como ampliar o espaço do cemitério por conta da negação do 

INEA, o Edil Nilson Amorim aparte diz que a solução é construir gavetas e não covas rasas. O Edil 

Alessandro Grimauth finaliza sobre as respostas dos processos e que o Governo está prestando 

todos os atendimentos necessários para as solicitações. Nada mais havendo a tratar a presidência 

declarou encerrada a presente Sessão às dezenove horas e quinze minutos, convocando os nobres 

pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia (10) dez de março de dois mil e 

dezesseis, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Raquel Félix de Almeida, Oficial de Atas ad hoc 

da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e 

aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por este Oficial de Atas. 

     Sala das Sessões, 08 de março de 2016. 

 

 


